Sollentuna Stinsen JV AB

PRESS RELEASE

STOCKHOLM 21 APRIL 2023

Sollentuna Stinsen JV AB publishes Annual Report for 2022

Sollentuna Stinsen JV AB's Annual Report for 2022 is now available on the company's website, www.sollentunastinsenjvab.com. The English version of the Annual Report for 2022 will be published on Sollentuna Stinsen JV AB's website before the end of April 2023.

For more information, please contact: Christian Matti, CEO, Sollentuna Stinsen JV AB +46 70 270 53 25, christian.matti@magnoliabostad.se

This information is information that Sollentuna Stinsen JV AB is obliged to make public pursuant to the Securities Markets Act. The information was submitted for publication, through the agency of the contact person set out above, at 2023-04-21 14:45 CEST

Sollentuna Stinsen JV AB (559085-9954) is a joint venture between Magnolia Bostad and the pension company Alecta pensionsförsäkring, ömsesidigt, and was formed in 2016 to develop the property Sollentuna Stinsen 2. The company is located at Sturegatan 6, Stockholm.